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14. In general, do you think the criminal justice system in this country is too tough, not tough enough or about
right in its handling of crime?

Too Not tough About No
tough enough right opinion
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College Less Republican nt Democrat  $50,000 100,000 $100,000+
Unweighted n 1009 550 448 738 242 214 270 510 425 345 228 301 419 255 29 1047.6 14.425 reWnBEL(
GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 2-23, 2023 — FINAL TOPLINE PAGE 4

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.
Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved.



GALLUP NEWS SERVICE: OCTOBER 2-23, 2023 — FINAL TOPLINE PAGE 5

Gallup® and The Gallup Poll®



